

2026/1/31 下午 10:33:33

## 巴拉圭中正學校慶祝教師節 感恩教師澤被杏壇

#中南美洲 #巴拉圭 #巴拉圭中正學校 #教師節

全球華文網

活動時間：2019-10-02

巴拉圭孔教中心中正學校9月28日教師節當日舉行「108年教師節慶祝活動暨下半年漢字文化節頒獎典禮」，駐巴拉圭大使館周麟、僑務秘書廖建勛、僑校董事長曹水勝及中文部師生約70人出席，場面溫馨歡樂。

周麟首先代表僑務委員會頒贈海外僑民學校優良教師獎章及獎狀給任教滿20年的教師林燕姿，以及滿10年的詹麗華，他表示，教師節是中華歷史上最偉大的教育家—孔子的誕辰紀念日，孔子「有教無類」的傳道授業原則，終止學在官府陋習，使後代學子得以享有平等的受教權，感謝各位老師不辭辛勞在每個週末前來任教，他也勉勵同學，平時努力學習中文，強化己身競爭力，對於老師的諄諄教誨要常懷感恩。

曹水勝逐一致贈12位中文部教師們禮品，他感謝教師們能共體時艱，中正學校成立33年以來，雖然面臨一些困難，在僑委會、大使館及董監事們的共同努力下，相信將會迎刃而解。廖建勛代表頒發108年下半年漢字文化節比賽優勝者獎狀與獎品，漢字文化節活動在9月14舉行，低年級組為造詞比賽，高年級組比賽造句，中學組則是短文作文競賽。



巴拉圭中正學校慶祝教師節 感恩教師澤被杏壇1

2026/1/31 下午 10:33:33

## 巴拉圭中正學校慶祝教師節 感恩教師澤被杏壇

#中南美洲 #巴拉圭 #巴拉圭中正學校 #教師節

全球華文網

活動時間：2019-10-02



巴拉圭中正學校慶祝教師節 感恩教師澤被杏壇2

2026/1/31 下午 10:33:33

## 巴拉圭中正學校慶祝教師節 感恩教師澤被杏壇

#中南美洲 #巴拉圭 #巴拉圭中正學校 #教師節

全球華文網

活動時間：2019-10-02



巴拉圭中正學校慶祝教師節 感恩教師澤被杏壇3



巴拉圭中正學校慶祝教師節 感恩教師澤被杏壇4